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TO ΠΟΛΥΣΥΝΕΔΡΙΟ "ΜΟΝΕΥ SHOW" ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ! 

Με συνδιοργανωτή το Εμπορικό και Βιομηχανικό 

Επιμελητήριο Πειραιώς, το Πολυσυνέδριο "Money Show" 

έρχεται φέτος και στον Πειραιά, κατά τη διάρκεια του 

οποίου θα λάβουν χώρα διάφορες εκδηλώσεις, στις 11-13 

και 18-20 Δεκεμβρίου 2015, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π.  Το "Money Show" είναι ένα πολιτικό, 

κοινωνικό, οικονομικό και επιχειρηματικό γεγονός, που εξελίσσεται στους εξής άξονες: i. 

κεντρικό συνέδριο, παράλληλα συνέδρια, ii. εκδηλώσεις, iii. επαγγελματικές συναντήσεις και 

διαπραγματεύσεις συνεργασίας και iv. προνομιακή προώθηση προϊόντων και υπηρεσιών. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Επιστροφή 

   

TO Ε.Β.Ε.Π. ΕΔΡΑΙΩΝΕΙ ΤΟΥΣ ΙΣΧΥΡΟΥΣ ΔΕΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ  

Οι ισχυροί, άρρηκτοι δεσμοί φιλίας που συνδέουν το Εμπορικό και 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς και το Εμπορικό και 

Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου επιβεβαιώθηκαν, για μία 

ακόμη φορά, στη συνάντηση των Προέδρων των δυο 

Επιμελητηρίων, κ. κ. Β. Κορκίδη και  Γ. Μαυρουδή, που 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 10 Δεκεμβρίου 2015, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., με στόχο την 

περαιτέρω συνεργασία τους, σε τομείς κοινού επιχειρηματικού ενδιαφέροντος. Το 1971, επί 

Προεδρίας του κ. Χ. Μαυρουδή (πατέρα  του σημερινού Προέδρου), έγινε η αδελφοποίηση του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αμμοχώστου (Ε.Β.Ε.Α.) με το Ε.Β.Ε.Π. 

Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΣΥΣΤΑΔΑ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ ΜΕ ΠΟΛΟΥΣ ΤΗ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΤΙΣ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟ ΠΛΟΙΩΝ 

Mε θέμα τη δημιουργία επιχειρηματικής συστάδας στον Πειραιά, 

με πόλους τη Ναυπηγοεπισκευαστική Βιομηχανία, το Εμπόριο, τις 

Ναυτιλιακές Υπηρεσίες και τον Εφοδιασμό Πλοίων και σε 

συνέχεια της σχετικής εξαγγελίας της Υφυπουργού Βιομηχανίας, 

κας Θ. Τζάκρη, στο Διοικητικό Συμβούλιο (25-11-2015) του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, πραγματοποιήθηκε, την Παρασκευή 4 Δεκεμβρίου 2015, συνάντησή 

της με τον Πρόεδρο του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδη και την Καθηγήτρια του Τμήματος Ναυτιλιακών 

http://www.pcci.gr/evepimages/MONEYSHOW_F23031.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/press101215_F29340.pdf


Σπουδών του Πανεπιστημίου Πειραιώς, κα Α. Παρδάλη, στο πλαίσιο συνεργασίας των δυο 

φορέων. Περισσότερα…  

Επιστροφή 

 

 

ΕΠΑΝΕΞΕΛΕΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε. Ο κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ 

Ο κ. Βασίλης Κορκίδης επανεκλέχθηκε Πρόεδρος στο νέο Διοικητικό 

Συμβούλιο της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας, που προέκυψε από τις αρχαιρεσίες της 6ης Δεκεμβρίου 

2015. Αναφερόμενος, ο κ. Κορκίδης στις εκλογές επεσήμανε ότι:   «…Οι 

προσπάθειες της τελευταίας τριετίας και οι κοινοί αγώνες μας έπεισαν, ότι η 

αποτελεσματική προάσπιση των συμφερόντων των συναδέλφων μας 

υπερβαίνει τις πολιτικές μας διαφορές. Κατανοήσαμε, ότι η εποχή επιβάλλει έναν νέου τύπου 

συνδικαλισμό, που δεν θα είναι δεσμευμένος σε παλαιότερες νοοτροπίες. Γι αυτό το λόγο, η 

Ε.Σ.Ε.Ε. είναι η έκφραση της βούλησης των εμπόρων να διεκδικήσει ένα καλύτερο μέλλον για 

τον κλάδο μας. Νικητής των εκλογών αναδείχθηκε το ενωμένο ελληνικό εμπόριο.  Η 

Συνομοσπονδία δεν αρχίζει, συνεχίζει τον αγώνα της για το ελληνικό εμπόριο. Οι εκλογές είναι 

υπόθεση μιας μέρας, το εμπόριο όμως και η Ε.Σ.Ε.Ε. έχουν διάρκεια…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΤΑ 13 ΝΕΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΣΠΑ 

Δεκατρία νέα προγράμματα  ενίσχυσης επιχειρήσεων από το 

ΕΣΠΑ και επιπλέον μία πρωτοβουλία ενίσχυσης των startups 

(νεοφυών επιχειρήσεων) προανήγγειλε η Υφυπουργός 

Βιομηχανίας, κα Θεοδώρα Τζάκρη. Τα νέα προγράμματα ΕΣΠΑ, 

που αναμένεται να βγουν στις επόμενες ημέρες σε διαβούλευση στην  ιστοσελίδα της Γενικής 

Γραμματείας Βιομηχανίας, αφορούν, μεταξύ άλλων, την ευέλικτη μεταποίηση, την καινοτομική 

επιχειρηματικότητα, την ενίσχυση της περιβαλλοντικής Βιομηχανίας, την ενίσχυση αλυσίδων 

προστιθέμενης αξίας κ.ά.  Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

O.A.E.Δ. : ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ – ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 

Την Τρίτη 8 Δεκεμβρίου 2015, ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων 

υπαγωγής στη δράση «Ενίσχυση της ρευστότητας και της 

απασχόλησης», για επιχειρήσεις και ελεύθερους επαγγελματίες με 

έδρα στις Περιφέρειες Αττικής, Κεντρικής Μακεδονίας, Δυτικής 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_07122015_F12440.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/epaneklogiProedrouESEE_F3181.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/NEAPROGRAMMATAESPA_F3452.pdf


Μακεδονίας, Νοτίου Αιγαίου και Στερεάς Ελλάδας. Οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να 

υποβάλλουν, την αίτηση υπαγωγής τους στο πρόγραμμα,  ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του 

Ο.Α.Ε.Δ. (www.oaed.gr). Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ENTERPRISE GREECE 

Η Ελληνική Εταιρεία Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. 

– Enterprise Greece στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της και με 

στόχο την ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και την αύξηση των 

Ελληνικών εξαγωγών, προγραμματίζει τη διεξαγωγή τεσσάρων ενημερωτικών ημερίδων (14-16 

Δεκεμβρίου 2015) στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη για τους κλάδους τροφίμων – ποτών και 

δομικών υλικών για τις αγορές των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, Σαουδικής Αραβίας, Κίνας, 

Νότιας Κορέας και Ρωσίας, καθώς και για το πρόγραμμα Διεθνών Εκθέσεων της εταιρίας για το 

έτος 2016. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

 ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ 2004 ΚΑΙ 2011 

Απαντώντας σε επίκαιρη ερώτηση του Βουλευτή Αρκαδίας της 

Δημοκρατικής Συμπαράταξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ, κ. Οδυσσέα 

Κωνσταντινόπουλου, σχετικά με τον σχεδιασμό, ως προς την 

εξυγίανση των επενδύσεων που προβλέπονται στους αναπτυξιακούς 

νόμους και την παράταση της προθεσμίας υλοποίησης των 

επενδύσεων, ο Υπουργός Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού, κ. Γ. Σταθάκης, ανέφερε: «…οι 

δύο αναπτυξιακοί νόμοι, του 2004 και του 2011, έχουν συσσωρεύσει έναν τεράστιο αριθμό 

επενδυτικών σχεδίων, περίπου έξι χιλιάδων τριακοσίων. Υπάρχουν συμβασιοποιημένες οφειλές 

ύψους περίπου 3 δισεκατομμυρίων. Είναι πολύ δύσκολο να αποτυπωθεί το ακριβές επίπεδο, 

στο οποίο βρίσκεται η κατάσταση των επενδύσεων αυτών…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΔΕΗ: ΕΝΕΚΡΙΝΕ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ EΩΣ 15% ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΕΣ 

Επιπλέον εκπτώσεις, έως 15% στα τιμολόγια των μεγάλων καταναλωτών 

ηλεκτρικής ενέργειας, για τη διετία 2016-2017, αποφάσισε  η γενική 

συνέλευση των μετόχων της Δ.Ε.Η., ύστερα από πρόταση του Δημοσίου, 

που είναι ο βασικός μέτοχος της επιχείρησης. Η συνέλευση συνεδρίασε 

http://www.oaed.gr/
http://www.pcci.gr/evepimages/OAED_F3658.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PROGRAMMAENTERPRISE_F3864.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/PROSKLISIENTERPRISE_F3965.pdf
http://www.mindev.gov.gr/el/index.php/%CE%B3%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%B9%CE%BF-%CF%84%CF%85%CF%80%CE%BF%CF%85/%CE%B4%CE%B5%CE%BB%CF%84%CE%AF%CE%B1-%CF%84%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/3291-anaptyxiakoi-nomoi


εκτάκτως, με βασικό θέμα τα τιμολόγια των καταναλωτών υψηλής τάσης, έπειτα από τη 

νομοθετική ρύθμιση του Αυγούστου, που προβλέπει την κατάργηση των εκπτώσεων 20%, που 

ίσχυαν για τη διετία 2014-2015. Η πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου προς τη γενική 

συνέλευση προβλέπει επτά διαφορετικά τιμολόγια, ανάλογα με το προφίλ κατανάλωσης κάθε 

βιομηχανίας, επί τη βάσει των οποίων θα γίνουν διαπραγματεύσεις με τη βιομηχανία. 

Επιστροφή 

 

Υπενθυμίζεται, ότι η τελευταία συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Β.Ε.Π., 

για το 2015, θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 2015, στις 15:30. 
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